



RETIFICAÇÃO 01

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, por intermédio da Pró-reitoria de Extensão e Relações Externas – PROEX, no uso de suas atribuições legais, considerando o que estabelece o Decreto Federal nº 6.495 de 30 de junho de 2008, a Lei Federal nº 12.155 de 23 de dezembro de 2009, o Decreto Federal nº 7.416 de 30 de dezembro de 2010, e ainda a Portaria nº 58 de 21 de novembro de 2014 da SETEC/MEC, torna público as retificações no Edital nº 03/2017, **seleção de propostas no âmbito do Programa Institucional de Auxílio às Atividades de Extensão (PROEXTENSÃO)**, conforme abaixo:

Onde se Lê:

9.1. O PROEXTENSÃO concederá o total de 72 (cento e oito) bolsas assim divididas:

Leia-se: (alterações em amarelo)

9.1. O PROEXTENSÃO concederá o total de 72 (setenta e duas) bolsas assim divididas:

Onde se Lê:

10.1. Os recursos financeiros para o PROEXTENSÃO serão provenientes do orçamento próprio do IFPA, totalizando um montante de R\$284.800,00 (duzentos e oitenta e quatro mil e oitocentos reais) que correspondem ao apoio de 36 (trinta e seis) projetos, sendo preferencialmente 02 (dois) projetos por Campus.

Leia-se: (alterações em amarelo)

10.1. Os recursos financeiros para o PROEXTENSÃO serão provenientes do orçamento próprio do IFPA, totalizando um montante de R\$284.800,00 (duzentos e oitenta e quatro mil e oitocentos reais) que correspondem ao apoio de 36 (trinta e seis) projetos, sendo **obrigatoriamente** 02 (dois) projetos por Campus.

Belém, 03 de novembro de 2017

Fabrício Medeiros Alho
Pró-Reitor de Extensão
Portaria nº 1.488/2016 - GAB